

Erratum of article:

Bottan G, Vizini S, Alves PFO, Guimarães LSP, Nascimento BP, Rigatti R, Heldt E. Brief antibullying intervention for adolescents in public schools. *Rev Gaúcha Enferm.* 2020;41:e20190336. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2020.20190336>

On page 1, Authors:

where it reads:

Pâmela Francine Oliveira Alves

should read:

Pâmela Franciele Oliveira Alves